
 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad The 

Conservati

ve Party

The Liberal 

Party

The New 

Democrati

c Party 

(NDP)

The Bloc 

Quebecois 

(BQ)

The Green 

Party

The 

People's 

Party of 

Canada

Or some 

other 

party

Would not 

vote/None

/Would 

spoil ballot

Don't 

Know/Not 

sure

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All Respondents (unwtd) 1500 697 803 348 564 588 68 264 634 534 351 445 294 72 58 14 9 43 214 119 229 312 252 296 233 59 166 257 274 182 307 314

                                                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

                                                               

863 429 434 186 289 387 126 224 295 218 218 211 158 64 35 22 9 20 126 65 121 158 131 183 160 45 105 140 184 82 150 203

58% 59% 56% 46% 57% 67% 58% 54% 59% 60% 57% 53% 63% 87% 60% 76% 62% 40% 52% 39% 50% 59% 55% 62% 70% 73% 48% 58% 68% 43% 56% 65%

C CD * KQR JKLNQR* * ** ** * * S S ST STUV STV* Za c cd

415 215 199 70 134 210 65 106 150 94 122 53 88 40 18 12 8 12 60 15 55 73 60 83 104 24 39 76 100 31 57 111

28% 30% 26% 17% 26% 36% 30% 26% 30% 26% 32% 13% 35% 54% 31% 42% 53% 24% 25% 9% 23% 27% 25% 28% 46% 39% 18% 32% 37% 16% 21% 36%

C CD * K KR JKLNQR* K* ** ** * K * S S S S STUVW ST* Z Z cd

448 214 235 116 156 176 61 118 145 124 95 157 69 24 17 10 1 8 66 50 66 85 71 100 56 21 66 64 84 51 92 92

30% 29% 30% 28% 31% 30% 28% 29% 29% 34% 25% 40% 28% 33% 30% 33% 9% 15% 27% 30% 27% 31% 30% 34% 25% 34% 30% 26% 31% 27% 34% 29%

* JLQR * * ** ** * * X *

477 239 238 174 159 145 61 130 168 118 135 152 72 9 19 7 6 19 58 80 93 77 82 83 48 14 91 82 66 83 77 79

32% 33% 31% 42% 31% 25% 28% 31% 33% 32% 35% 38% 29% 13% 32% 24% 38% 37% 24% 48% 39% 29% 34% 28% 21% 22% 41% 34% 25% 44% 28% 25%

DE E * MR LMR M * M* ** ** M* UVWXY* UWXY X * b b de

270 132 137 92 92 86 36 61 93 80 65 95 41 4 15 1 - 15 34 39 52 48 44 48 30 8 49 45 38 43 47 48

18% 18% 18% 22% 18% 15% 17% 15% 18% 22% 17% 24% 16% 6% 25% 4% - 28% 14% 24% 22% 18% 18% 16% 13% 14% 22% 19% 14% 23% 17% 15%

E * G M JLMR M * M* ** ** M* X* *

207 106 101 82 67 58 25 69 75 38 70 57 31 5 4 6 6 5 24 41 41 29 38 36 17 5 42 37 27 40 30 31

14% 15% 13% 20% 13% 10% 11% 17% 15% 10% 18% 14% 12% 7% 7% 20% 38% 9% 10% 25% 17% 11% 16% 12% 8% 9% 19% 15% 10% 21% 11% 10%

DE * I I MR * * ** ** * UWXY* X X * b de

160 61 99 49 62 49 32 60 39 29 30 34 20 - 4 - - 12 60 21 28 35 27 27 20 3 23 18 19 26 43 30

11% 8% 13% 12% 12% 9% 15% 14% 8% 8% 8% 9% 8% - 7% - - 23% 25% 13% 12% 13% 11% 9% 9% 5% 11% 8% 7% 13% 16% 10%

A * HI M M M * M* ** ** JKLM* JKLMN * * e

1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Now, please indicate if you agree or disagree with the following statements: - We should not be having an election during a pandemic
Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Don't know/ Not sure

Sigma



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad The 
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ve Party

The Liberal 
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c Party 

(NDP)
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Quebecois 

(BQ)

The Green 

Party

The 

People's 

Party of 

Canada

Or some 

other 

party

Would not 

vote/None

/Would 

spoil ballot

Don't 

Know/Not 

sure

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All Respondents (unwtd) 1500 697 803 348 564 588 68 264 634 534 351 445 294 72 58 14 9 43 214 119 229 312 252 296 233 59 166 257 274 182 307 314

                                                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

                                                               

1010 494 516 240 347 423 120 284 349 257 283 286 167 56 37 29 12 30 109 105 135 177 169 215 158 50 126 159 208 114 187 215

67% 68% 67% 59% 68% 73% 55% 69% 69% 70% 74% 72% 67% 76% 63% 100% 81% 58% 45% 63% 56% 66% 71% 73% 70% 83% 57% 66% 77% 60% 69% 69%

C C * F F F R R R R* R* ** ** * * T T T STU* Za

421 219 202 107 154 161 43 118 156 105 137 113 67 18 18 25 9 9 24 36 71 86 68 82 58 21 58 81 80 49 73 81

28% 30% 26% 26% 30% 28% 20% 28% 31% 29% 36% 28% 27% 25% 31% 85% 60% 18% 10% 22% 29% 32% 28% 28% 26% 34% 26% 34% 30% 26% 27% 26%

* F KLR R R R* R* ** ** * * *

588 275 314 133 193 262 77 166 193 152 146 174 100 37 19 4 3 20 85 69 65 91 102 133 100 29 68 79 128 65 114 134

39% 38% 41% 33% 38% 45% 35% 40% 38% 42% 38% 44% 40% 51% 32% 15% 21% 39% 35% 41% 27% 34% 42% 45% 44% 48% 31% 33% 48% 34% 42% 43%

CD * R* * ** ** * T* T TU TU T* Za

360 186 173 125 126 109 58 86 119 96 85 87 65 16 22 - 3 12 71 45 80 72 54 51 52 6 69 72 46 56 55 63

24% 26% 22% 30% 25% 19% 27% 21% 24% 26% 22% 22% 26% 22% 37% - 19% 24% 29% 27% 33% 27% 23% 17% 23% 9% 31% 30% 17% 29% 20% 20%

E E * * JK* ** ** * Y* VWXY WY Y Y * b b e

242 126 116 80 81 81 42 61 73 67 67 62 41 13 14 - 1 6 38 27 53 54 27 37 40 4 48 41 38 32 40 43

16% 17% 15% 20% 16% 14% 19% 15% 14% 18% 17% 16% 17% 17% 24% - 10% 12% 16% 16% 22% 20% 11% 13% 18% 6% 22% 17% 14% 17% 15% 14%

* * * ** ** * * VWY VWY *

118 60 58 45 45 28 16 25 47 29 18 25 24 3 8 - 1 6 32 17 27 18 27 14 12 2 21 31 8 24 14 19

8% 8% 7% 11% 9% 5% 7% 6% 9% 8% 5% 6% 9% 5% 13% - 9% 12% 13% 10% 11% 7% 11% 5% 5% 3% 10% 13% 3% 12% 5% 6%

E E * J * J* ** ** * JK * WX WX * b b de

131 48 82 45 37 49 41 44 34 12 15 24 18 2 - - - 10 63 18 27 21 16 28 17 5 24 9 15 20 28 34

9% 7% 11% 11% 7% 8% 19% 11% 7% 3% 4% 6% 7% 3% - - - 19% 26% 11% 11% 8% 7% 9% 7% 8% 11% 4% 6% 11% 10% 11%

A HI* I I * * ** ** JKLMN* JKLMN * * a

1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Now, please indicate if you agree or disagree with the following statements: - I feel safe going to a polling place to cast my ballot
Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Don't know/ Not sure

Sigma
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vote/None
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spoil ballot
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sure

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All Respondents (unwtd) 1500 697 803 348 564 588 68 264 634 534 351 445 294 72 58 14 9 43 214 119 229 312 252 296 233 59 166 257 274 182 307 314

                                                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

                                                               

1024 495 530 236 320 468 132 287 333 273 209 329 195 61 41 1 6 26 156 85 151 161 159 218 198 53 116 152 227 120 168 242

68% 68% 69% 58% 63% 81% 60% 69% 66% 75% 55% 83% 78% 84% 70% 4% 44% 51% 64% 51% 62% 60% 66% 74% 87% 86% 53% 63% 84% 63% 62% 78%

CD * FH JNQR JQR JQR* * ** ** * * S STU STUVW STUV* Za cd

642 306 336 138 184 319 80 177 213 171 128 208 125 44 25 - 6 20 87 54 85 86 98 145 138 37 65 86 155 74 98 164

43% 42% 44% 34% 36% 55% 37% 43% 42% 47% 33% 52% 50% 60% 42% - 44% 38% 36% 32% 35% 32% 41% 49% 61% 60% 30% 36% 58% 39% 36% 53%

CD * JR JR JR* * ** ** * * STU STUVW STUV* Za cd

383 189 194 98 136 149 52 110 120 102 81 121 70 18 16 1 - 7 69 32 66 75 61 73 60 16 51 66 71 46 70 78

26% 26% 25% 24% 27% 26% 24% 26% 24% 28% 21% 31% 28% 24% 28% 4% - 13% 28% 19% 27% 28% 25% 25% 26% 26% 24% 27% 27% 24% 26% 25%

* JQ * * ** ** * * *

363 196 167 142 139 82 73 89 129 73 144 53 45 12 16 27 8 15 42 72 70 82 57 54 22 6 86 73 37 56 66 45

24% 27% 22% 35% 27% 14% 33% 21% 26% 20% 38% 13% 18% 16% 28% 93% 56% 28% 17% 43% 29% 30% 24% 18% 10% 10% 39% 30% 14% 30% 24% 14%

B DE E I* I KLMR * K* ** ** K* TUVWXY* WXY WXY XY X * b b e e

155 83 72 60 61 35 26 34 60 35 48 29 25 7 9 - 1 3 31 24 36 31 29 22 10 3 35 34 15 25 27 20

10% 11% 9% 15% 12% 6% 12% 8% 12% 10% 13% 7% 10% 10% 16% - 10% 7% 13% 14% 15% 12% 12% 8% 4% 5% 16% 14% 6% 13% 10% 6%

E E * K * * ** ** * X* WX X X * b b e

208 113 95 82 78 48 47 55 69 37 96 24 21 4 7 27 7 11 11 48 34 50 28 32 13 3 51 39 22 31 39 25

14% 15% 12% 20% 15% 8% 21% 13% 14% 10% 25% 6% 8% 6% 12% 93% 47% 21% 4% 29% 14% 19% 12% 11% 6% 5% 23% 16% 8% 16% 14% 8%

E E I* KLMR * * ** ** KLMR* TUVWXY* X VWXY X * b b e e

113 38 75 31 51 30 15 39 40 19 30 15 10 1 1 1 - 11 45 10 22 27 24 21 7 2 17 16 5 14 35 25

8% 5% 10% 8% 10% 5% 7% 9% 8% 5% 8% 4% 4% 1% 2% 4% - 20% 18% 6% 9% 10% 10% 7% 3% 4% 8% 6% 2% 8% 13% 8%

A E * I K * * ** ** JKLMN* JKLMN * X X X * b b

1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Now, please indicate if you agree or disagree with the following statements: - It should be mandatory for poll workers to be vaccinated
Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Don't know/ Not sure

Sigma
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All Respondents (unwtd) 1500 697 803 348 564 588 68 264 634 534 351 445 294 72 58 14 9 43 214 119 229 312 252 296 233 59 166 257 274 182 307 314

                                                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

                                                               

622 331 290 182 177 262 97 176 195 152 200 205 97 36 20 22 8 2 33 82 101 100 77 123 115 24 114 91 127 68 86 136

41% 45% 38% 45% 35% 45% 44% 43% 39% 42% 52% 52% 39% 48% 35% 76% 53% 3% 14% 49% 42% 37% 32% 42% 51% 40% 52% 38% 47% 36% 32% 44%

B D D * LNQR LNQR QR QR* QR* ** ** * V* V UV * a d

204 118 87 59 59 87 28 63 61 51 70 56 29 12 9 20 5 - 3 29 30 33 26 34 44 8 38 32 47 21 26 40

14% 16% 11% 14% 12% 15% 13% 15% 12% 14% 18% 14% 12% 16% 15% 69% 34% - 1% 17% 12% 12% 11% 12% 20% 14% 17% 14% 18% 11% 10% 13%

B * QR QR QR QR* QR* ** ** * * UVW *

417 214 204 124 118 175 69 113 134 101 130 148 68 24 12 2 3 2 30 53 71 67 51 89 70 16 76 59 79 48 60 96

28% 29% 26% 30% 23% 30% 31% 27% 27% 28% 34% 37% 27% 32% 20% 7% 19% 3% 12% 32% 29% 25% 21% 30% 31% 26% 35% 24% 29% 25% 22% 31%

D D * QR LNQR QR QR* Q* ** ** * * V V * d

521 273 248 127 202 193 52 128 197 144 132 126 100 33 29 7 7 23 64 46 81 104 98 98 70 25 69 109 96 58 93 97

35% 38% 32% 31% 40% 33% 24% 31% 39% 40% 35% 32% 40% 45% 49% 24% 47% 46% 27% 28% 33% 38% 41% 33% 31% 41% 32% 45% 36% 30% 35% 31%

C * FG FG KR R* KR* ** ** R* * SX * Z

295 153 143 80 110 106 19 86 104 86 84 80 62 18 18 1 1 3 27 30 50 63 47 53 36 17 45 59 49 35 51 57

20% 21% 18% 19% 22% 18% 9% 21% 21% 23% 22% 20% 25% 24% 30% 4% 10% 6% 11% 18% 20% 23% 20% 18% 16% 28% 20% 25% 18% 18% 19% 18%

* F F F QR R QR QR* QR* ** ** * * *

226 121 105 47 92 87 33 42 92 59 48 45 38 15 11 6 5 20 38 16 31 41 51 45 34 8 24 49 47 22 42 41

15% 17% 14% 11% 18% 15% 15% 10% 18% 16% 12% 11% 15% 20% 19% 20% 37% 39% 16% 9% 13% 15% 21% 16% 15% 12% 11% 21% 17% 12% 16% 13%

C * G G * * ** ** JKLR* * ST * Z

357 124 233 100 131 126 69 110 110 68 51 67 53 5 9 - - 26 145 39 61 66 65 72 42 12 36 41 47 64 90 79

24% 17% 30% 25% 26% 22% 32% 27% 22% 19% 13% 17% 21% 7% 16% - - 51% 60% 24% 25% 25% 27% 24% 19% 19% 16% 17% 17% 34% 34% 25%

A I* I JM * * ** ** JKLMN* JKLMN * * e

1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Now, please indicate if you agree or disagree with the following statements: - Campaign announcements made so far have solidified my vote choice
Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Don't know/ Not sure

Sigma
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spoil ballot
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All Respondents (unwtd) 1500 697 803 348 564 588 68 264 634 534 351 445 294 72 58 14 9 43 214 119 229 312 252 296 233 59 166 257 274 182 307 314

                                                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

                                                               

244 123 121 104 84 55 47 70 72 55 76 73 51 9 9 3 1 1 20 47 58 58 27 30 22 4 64 45 15 41 39 41

16% 17% 16% 25% 17% 10% 21% 17% 14% 15% 20% 18% 21% 12% 15% 11% 9% 2% 8% 28% 24% 21% 11% 10% 10% 6% 29% 19% 5% 21% 15% 13%

DE E * QR QR QR * * ** ** * VWXY* VWXY VWXY * ab b e

66 41 25 33 21 12 13 19 19 15 17 24 15 1 4 3 - - 2 20 13 14 7 11 1 - 26 10 4 7 10 8

4% 6% 3% 8% 4% 2% 6% 5% 4% 4% 4% 6% 6% 2% 7% 11% - - 1% 12% 5% 5% 3% 4% 1% - 12% 4% 2% 4% 4% 3%

DE * R R R * R* ** ** * UVWXY* X X X * ab

178 82 95 71 64 43 34 50 53 41 59 50 36 7 5 - 1 1 18 26 45 44 20 19 20 4 38 34 10 33 29 33

12% 11% 12% 17% 12% 7% 16% 12% 10% 11% 15% 13% 15% 10% 8% - 9% 2% 7% 16% 18% 16% 8% 6% 9% 6% 17% 14% 4% 18% 11% 10%

E E * QR R * * ** ** * W* VWXY VWX * b b

943 492 451 203 300 440 96 250 340 257 263 282 148 62 41 26 13 26 80 82 120 155 145 218 172 49 117 151 224 86 149 216

63% 68% 58% 50% 59% 76% 44% 60% 68% 70% 69% 71% 59% 85% 70% 89% 91% 51% 33% 49% 50% 57% 61% 74% 76% 81% 54% 63% 83% 45% 55% 69%

B C CD * F FG FG LQR LQR R JKLQR* R* ** ** * * T STUV STUV STUV* Za cd

370 181 189 103 116 151 26 115 128 101 104 114 61 21 19 1 1 3 45 43 60 59 57 78 52 21 61 53 68 42 63 83

25% 25% 24% 25% 23% 26% 12% 28% 25% 28% 27% 29% 24% 28% 32% 4% 10% 6% 19% 26% 25% 22% 24% 27% 23% 34% 28% 22% 25% 22% 23% 27%

* F F F Q QR Q Q* Q* ** ** * * *

573 311 262 100 185 289 70 135 212 156 159 168 87 41 23 25 12 23 35 39 61 96 89 140 120 28 57 98 156 43 86 132

38% 43% 34% 24% 36% 50% 32% 33% 42% 43% 42% 42% 35% 56% 38% 85% 82% 45% 14% 24% 25% 36% 37% 48% 53% 46% 26% 41% 58% 23% 32% 42%

B C CD * G G R R R JLR* R* ** ** R* * ST ST STUV STUV ST* Z Za cd

313 113 200 102 125 86 76 94 91 53 44 41 50 3 9 - - 24 142 38 64 57 68 45 33 8 38 45 30 64 81 56

21% 15% 26% 25% 25% 15% 35% 23% 18% 14% 11% 10% 20% 4% 15% - - 47% 59% 23% 27% 21% 28% 15% 15% 13% 17% 19% 11% 34% 30% 18%

A E E HI* I JKM * M* ** ** JKLMN* JKLMN * WX WXY * b e e

1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NEW5_12. Now, please indicate if you agree or disagree with the following statements: - Campaign announcements made so far have changed my intended vote

Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Don't know/ Not sure

Sigma
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All Respondents (unwtd) 1500 697 803 348 564 588 68 264 634 534 351 445 294 72 58 14 9 43 214 119 229 312 252 296 233 59 166 257 274 182 307 314

                                                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

                                                               

863 429 434 186 289 387 126 224 295 218 218 211 158 64 35 22 9 20 126 65 121 158 131 183 160 45 105 140 184 82 150 203

58% 59% 56% 46% 57% 67% 58% 54% 59% 60% 57% 53% 63% 87% 60% 76% 62% 40% 52% 39% 50% 59% 55% 62% 70% 73% 48% 58% 68% 43% 56% 65%

C CD * KQR JKLNQR* * ** ** * * S S ST STUV STV* Za c cd

1010 494 516 240 347 423 120 284 349 257 283 286 167 56 37 29 12 30 109 105 135 177 169 215 158 50 126 159 208 114 187 215

67% 68% 67% 59% 68% 73% 55% 69% 69% 70% 74% 72% 67% 76% 63% 100% 81% 58% 45% 63% 56% 66% 71% 73% 70% 83% 57% 66% 77% 60% 69% 69%

C C * F F F R R R R* R* ** ** * * T T T STU* Za

1024 495 530 236 320 468 132 287 333 273 209 329 195 61 41 1 6 26 156 85 151 161 159 218 198 53 116 152 227 120 168 242

68% 68% 69% 58% 63% 81% 60% 69% 66% 75% 55% 83% 78% 84% 70% 4% 44% 51% 64% 51% 62% 60% 66% 74% 87% 86% 53% 63% 84% 63% 62% 78%

CD * FH JNQR JQR JQR* * ** ** * * S STU STUVW STUV* Za cd

622 331 290 182 177 262 97 176 195 152 200 205 97 36 20 22 8 2 33 82 101 100 77 123 115 24 114 91 127 68 86 136

41% 45% 38% 45% 35% 45% 44% 43% 39% 42% 52% 52% 39% 48% 35% 76% 53% 3% 14% 49% 42% 37% 32% 42% 51% 40% 52% 38% 47% 36% 32% 44%

B D D * LNQR LNQR QR QR* QR* ** ** * V* V UV * a d

244 123 121 104 84 55 47 70 72 55 76 73 51 9 9 3 1 1 20 47 58 58 27 30 22 4 64 45 15 41 39 41

16% 17% 16% 25% 17% 10% 21% 17% 14% 15% 20% 18% 21% 12% 15% 11% 9% 2% 8% 28% 24% 21% 11% 10% 10% 6% 29% 19% 5% 21% 15% 13%

DE E * QR QR QR * * ** ** * VWXY* VWXY VWXY * ab b e

NEW5. Now, please indicate if you agree or disagree with the following statements: - Top 2 Box Summary

Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

We should not be having an election during a pandemic

I feel safe going to a polling place to cast my ballot

It should be mandatory for poll workers to be vaccinated

Campaign announcements made so far have solidified my 

vote choice

Campaign announcements made so far have changed my 

intended vote



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad The 

Conservati

ve Party

The Liberal 

Party

The New 

Democrati

c Party 

(NDP)

The Bloc 

Quebecois 

(BQ)

The Green 

Party

The 

People's 

Party of 

Canada

Or some 

other 

party

Would not 

vote/None

/Would 

spoil ballot

Don't 

Know/Not 

sure

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All Respondents (unwtd) 1500 697 803 348 564 588 68 264 634 534 351 445 294 72 58 14 9 43 214 119 229 312 252 296 233 59 166 257 274 182 307 314

                                                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 729 771 409 510 581 219 414 502 364 382 397 250 74 59 29 15 51 243 167 242 270 240 293 227 61 219 240 269 190 269 312

                                                               

477 239 238 174 159 145 61 130 168 118 135 152 72 9 19 7 6 19 58 80 93 77 82 83 48 14 91 82 66 83 77 79

32% 33% 31% 42% 31% 25% 28% 31% 33% 32% 35% 38% 29% 13% 32% 24% 38% 37% 24% 48% 39% 29% 34% 28% 21% 22% 41% 34% 25% 44% 28% 25%

DE E * MR LMR M * M* ** ** M* UVWXY* UWXY X * b b de

360 186 173 125 126 109 58 86 119 96 85 87 65 16 22 - 3 12 71 45 80 72 54 51 52 6 69 72 46 56 55 63

24% 26% 22% 30% 25% 19% 27% 21% 24% 26% 22% 22% 26% 22% 37% - 19% 24% 29% 27% 33% 27% 23% 17% 23% 9% 31% 30% 17% 29% 20% 20%

E E * * JK* ** ** * Y* VWXY WY Y Y * b b e

363 196 167 142 139 82 73 89 129 73 144 53 45 12 16 27 8 15 42 72 70 82 57 54 22 6 86 73 37 56 66 45

24% 27% 22% 35% 27% 14% 33% 21% 26% 20% 38% 13% 18% 16% 28% 93% 56% 28% 17% 43% 29% 30% 24% 18% 10% 10% 39% 30% 14% 30% 24% 14%

B DE E I* I KLMR * K* ** ** K* TUVWXY* WXY WXY XY X * b b e e

521 273 248 127 202 193 52 128 197 144 132 126 100 33 29 7 7 23 64 46 81 104 98 98 70 25 69 109 96 58 93 97

35% 38% 32% 31% 40% 33% 24% 31% 39% 40% 35% 32% 40% 45% 49% 24% 47% 46% 27% 28% 33% 38% 41% 33% 31% 41% 32% 45% 36% 30% 35% 31%

C * FG FG KR R* KR* ** ** R* * SX * Z

943 492 451 203 300 440 96 250 340 257 263 282 148 62 41 26 13 26 80 82 120 155 145 218 172 49 117 151 224 86 149 216

63% 68% 58% 50% 59% 76% 44% 60% 68% 70% 69% 71% 59% 85% 70% 89% 91% 51% 33% 49% 50% 57% 61% 74% 76% 81% 54% 63% 83% 45% 55% 69%

B C CD * F FG FG LQR LQR R JKLQR* R* ** ** * * T STUV STUV STUV* Za cd

NEW5. Now, please indicate if you agree or disagree with the following statements: - Bottom 2 Box Summary

Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

We should not be having an election during a pandemic

I feel safe going to a polling place to cast my ballot

It should be mandatory for poll workers to be vaccinated

Campaign announcements made so far have solidified my 

vote choice

Campaign announcements made so far have changed my 

intended vote



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad The 

Conservati

ve Party

The Liberal 

Party

The New 

Democrati

c Party 

(NDP)

The Bloc 

Quebecois 

(BQ)

The Green 

Party

The 

People's 

Party of 

Canada

Or some 

other 

party

Would not 

vote/None

/Would 

spoil ballot

Don't 

Know/Not 

sure

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Decided Voters Leaners (unwtd) 1245 601 644 291 453 501 42 210 525 468 351 445 294 72 58 14 9 - 2 100 191 255 198 244 204 53 148 217 236 143 236 265

                                                               

Base: Decided Voters Leaners (wtd) 1208 616 592 333 394 480 137 331 420 320 382 397 250 74 59 29 15 - 2 137 196 217 177 235 193 53 192 198 227 142 196 253

                                                               

748 384 364 189 241 318 81 206 279 182 254 235 138 49 32 28 12 - - 82 107 130 111 157 126 35 110 121 154 79 120 164

62% 62% 61% 57% 61% 66% 59% 62% 67% 57% 67% 59% 55% 66% 54% 96% 81% - - 60% 54% 60% 63% 67% 65% 66% 57% 61% 68% 56% 61% 65%

C * I L * * ** ** ** * T *

192 102 90 62 59 71 30 49 51 62 53 77 45 6 9 - 1 - 1 22 40 33 26 28 36 8 37 32 33 25 27 38

16% 16% 15% 19% 15% 15% 22% 15% 12% 19% 14% 19% 18% 8% 15% - 10% - 37% 16% 20% 15% 15% 12% 19% 14% 19% 16% 15% 18% 14% 15%

* H M * * ** ** ** * W *

250 119 131 81 83 86 26 66 85 72 68 81 65 17 15 - 1 - 1 33 48 49 33 47 29 10 44 37 38 37 46 48

21% 19% 22% 24% 21% 18% 19% 20% 20% 23% 18% 20% 26% 23% 26% - 9% - 63% 24% 24% 23% 19% 20% 15% 20% 23% 19% 17% 26% 23% 19%

* J * * ** ** ** * X *

19 12 7 2 11 5 - 10 5 4 6 4 2 2 3 1 - - - - 2 5 6 3 2 - 2 8 2 - 3 4

2% 2% 1% 1% 3% 1% - 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 5% 4% - - - - 1% 2% 4% 1% 1% - 1% 4% 1% - 2% 1%

C * * * ** ** ** * * b

1208 616 592 333 394 480 137 331 420 320 382 397 250 74 59 29 15 - 2 137 196 217 177 235 193 53 192 198 227 142 196 253

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

New6. How do you intend to register your vote this election?

Gender Age Education Decided-Voters Leaners Age 2 Male Female

I will vote in person (on election day, advance voting, or at 

a returning office)

I will vote by mail

I am unsure whether I will vote in person or by mail- I will 

wait to see what the case counts are like closer to election 

day

I am considering not voting at all due to the rising case 

counts

Sigma


